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Bullmastiff Sundhed/Mentalitet 2010 

1. I hvilket område bor du?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sjælland 53,6% 104

Fyn 13,9% 27

Jylland 27,8% 54

Øerne 2,1% 4

Bor ikke i Danmark 2,6% 5

  answered question 194

  skipped question 0
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2. Hundens fødselsår

 
Response 

Percent

Response 

Count

1998 2,6% 5

1999 1,5% 3

2000 4,6% 9

2001 3,6% 7

2002 4,6% 9

2003 9,8% 19

2004 7,2% 14

2005 5,7% 11

2006 10,3% 20

2007 9,3% 18

2008 8,8% 17

2009 20,6% 40

2010 11,3% 22

  answered question 194

  skipped question 0
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3. Hvilken farvevariant har/havde hunden?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Fawn (helt lys, cremefarvet) 23,7% 46

Rød (rødlig dådyrsfarvet) 50,0% 97

Brindle (mørke striber, tigerstribet) 26,3% 51

  answered question 194

  skipped question 0

4. Er/var hunden født i Danmark?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 75,3% 146

Nej 24,7% 48

  answered question 194

  skipped question 0
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5. Er hunden død?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Nej 77,3% 150

Ja, pga. mavedrejning (angiv dato 

nedenfor)
1,5% 3

Ja, aflivet pga. 

temperamentsproblemer (angiv 

dato nedenfor og evt. uddyb årsag)

2,1% 4

Ja, anden årsag (angiv dato og 

årsag nedenfor)
19,1% 37

Angiv venligst her... 

 
44

  answered question 194

  skipped question 0
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6. Hundens køn

 
Response 

Percent

Response 

Count

Han 40,2% 78

Tæve 59,8% 116

  answered question 194

  skipped question 0

7. Er/var hanhunden kryptorchid (mangler en eller begge testikler i pungen)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 3,8% 3

Nej 96,2% 75

  answered question 78

  skipped question 116
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8. Vidste du det?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 100,0% 3

Nej   0,0% 0

  answered question 3

  skipped question 191

9. Har tæven haft hvalpe?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 15,5% 18

Nej 84,5% 98

  answered question 116

  skipped question 78
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10. Har tæven født ved kejsersnit i mindst ét kuld?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 50,0% 9

Nej 50,0% 9

Evt. årsag til kejsersnit? 

 
8

  answered question 18

  skipped question 176

11. Du har svaret ja til kejsersnit: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som det mest 

alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 0,0% (0) 0,0% (0) 11,1% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 33,3% (3) 0,0% (0) 0,0% (0) 55,6% (5) 9

For dig som opdrætter? 22,2% (2) 0,0% (0) 11,1% (1) 11,1% (1) 11,1% (1) 0,0% (0) 11,1% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 33,3% (3) 9

Evt. kommentar 

 
2

  answered question 9

  skipped question 185
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12. Har der været én eller flere af følgende medfødte defekter i kuldet/kuldene din tæve har haft?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Én eller flere dødfødte hvalpe 61,1% 11

Åben bug   0,0% 0

Navlebrok 5,6% 1

Overtallige tæer   0,0% 0

Defekter ved endetarm (manglende 

åbning/endetarm åbner ind i skeden 

eller blæren)

  0,0% 0

Ingen af de nævnte medfødte 

defekter
44,4% 8

Evt. kommentar 

 
10

  answered question 18

  skipped question 176
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13. Har du oplevet hareskår i kuldet/kuldene som din tæve har haft?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 5,6% 1

Nej 94,4% 17

Evt. kommentar 0

  answered question 18

  skipped question 176

14. Du har oplevet hareskår i et kuld: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som det mest 

alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden?
100,0% 

(1)
0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 1

For dig som opdrætter? 0,0% (0)
100,0% 

(1)
0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 1

Evt. kommentar 0

  answered question 1

  skipped question 193
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15. Har du oplevet ganespalte i kuldet/kuldene som din tæve har haft?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja   0,0% 0

Nej 100,0% 18

Evt. kommentar 0

  answered question 18

  skipped question 176

16. Du har oplevet ganespalte i et kuld: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som det mest 

alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0

For dig som opdrætter? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0

Evt. kommentar 0

  answered question 0

  skipped question 194
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17. Har du oplevet P.N.P. i kuldet/kuldene som din tæve har haft? Progressiv Nefropati (P.N.P.) - en medfødt misdannelse i nyren der 

udvikler sig til et totalt nyresvigt, som medfører, at mange hunde dør allerede som hvalpe.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja   0,0% 0

Nej 100,0% 18

Evt. kommentar 

 
1

  answered question 18

  skipped question 176

18. Du har oplevet P.N.P. i et kuld: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som det mest 

alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0

For dig som opdrætter? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0

Evt. kommentar 0

  answered question 0

  skipped question 194
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19. Hvilken type foder bruger/brugte du til din hund? (flere svar)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Færdiglavet tørfoder 87,1% 169

Færdiglavet vådfoder 0,5% 1

Færdiglavet BARF 6,2% 12

Hjemmelavet BARF 16,0% 31

Andet (angiv venligst) 

 
6,7% 13

  answered question 194

  skipped question 0
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20. Hvor opholder/opholdte hunden sig primært? (kun ét svar)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Huset 95,4% 185

Kennel   0,0% 0

Udendørs løbegård 2,1% 4

Andet (angiv venligst) 

 
2,6% 5

  answered question 194

  skipped question 0
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21. Hvor meget motionere/motionerede du din hund? (kun ét svar)

 
Response 

Percent

Response 

Count

<30 min. dagligt 23,2% 45

30-60 min. dagligt 44,3% 86

60-90 min. dagligt 21,6% 42

>1½ time dagligt 6,2% 12

Andet (angiv venligst) 

 
4,6% 9

  answered question 194

  skipped question 0
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22. Generelt om hunden

  Ja Oftest Begrænset Nej
Response 

Count

Aktiv og glad for at bruge energi? 71,6% (139) 20,1% (39) 7,2% (14) 1,0% (2) 194

Har hunden været syg? 24,2% (47) 1,0% (2) 21,6% (42) 53,1% (103) 194

Er der/Har der været dyrlægebesøg 

udover de normale (vaccine, 

sundhedstjek o.l.)?

39,7% (77) 1,5% (3) 16,5% (32) 42,3% (82) 194

Fylder/fyldte sygdom meget i 

hundens liv?
16,0% (31) 3,1% (6) 12,4% (24) 68,6% (133) 194

Evt. kommentar 

 
58

  answered question 194

  skipped question 0
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23. Er din hund diagnosticeret med cancer eller død af cancer (kræft)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 6,2% 12

Nej 93,8% 182

  answered question 194

  skipped question 0

24. Du har svaret JA til spørgsmålet om cancer: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som 

det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 16,7% (2) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 8,3% (1) 8,3% (1) 0,0% (0) 8,3% (1) 16,7% (2) 41,7% (5) 12

For dig som ejer? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0)
100,0% 

(12)
12

Evt. kommentar 

 
3

  answered question 12

  skipped question 182
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25. Hvilken type cancer var/er der tale om?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Testikelkræft   0,0% 0

Kræft i mælkekirtlerne 

("brystkræft")
  0,0% 0

Lymfekræft 41,7% 5

Lungekræft 8,3% 1

Hudkræft 8,3% 1

Knoglekræft   0,0% 0

Husker ikke 8,3% 1

Anden type end ovenfor nævnt 

(angiv venligst) 
 

41,7% 5

  answered question 12

  skipped question 182
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26. Har/havde din hund fået konstateret dårligt hjerte/hjertefejl f.eks. Aortastenose, Pulmonalisstenose o.l.?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 1,5% 3

Nej 98,5% 191

  answered question 194

  skipped question 0

27. Du har svaret JA til spørgsmålet om hjertefejl: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 

som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 33,3% (1) 33,3% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 33,3% (1) 3

For dig som ejer? 33,3% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 33,3% (1) 33,3% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 3

Evt. kommentar 

 
1

  answered question 3

  skipped question 191
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28. Hvilken type hjertefejl var/er der tale om?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Aortastenose/SAS   0,0% 0

Pulmonalstenose   0,0% 0

Ventrikelseptumdefekt   0,0% 0

Husker ikke 100,0% 3

Anden type end ovenfor nævnt 

(angiv venligst) 

 

66,7% 2

  answered question 3

  skipped question 191
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29. Er/var din hund diagnosticeret med den arvelige øjensygdom PRA? (Starter med "natteblindhed", hvor hunden ser dårligt i 

tusmørke. Gradvis tabes også synet om dagen, og hunden ender ALTID med at blive blind. Det varierer fra hund til hund, hvornår den 

totale blindhed indtræffer.)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja   0,0% 0

Nej 100,0% 194

Evt. kommentar 

 
4

  answered question 194

  skipped question 0

30. Du har svaret JA til spørgsmålet om PRA: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som 

det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0

For dig som ejer? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0

Evt. kommentar 0

  answered question 0

  skipped question 194
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31. Har din hund eller har den haft andre behandlingskrævende øjenproblemer f.eks. Entropion, Ektropion, Cherry eye, Distichiasis, 

KCS-tørre øjne o.l.?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 2,1% 4

Nej 97,9% 190

  answered question 194

  skipped question 0

32. Du har svaret JA til spørgsmålet om andre øjenproblemer: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-

10 med 10 som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 0,0% (0) 25,0% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 25,0% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 25,0% (1) 25,0% (1) 0,0% (0) 4

For dig som ejer? 25,0% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 25,0% (1) 25,0% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 25,0% (1) 4

Evt. kommentar 

 
1

  answered question 4

  skipped question 190
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33. Hvilken type øjenproblem var/er der tale om?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ektropion 25,0% 1

Entropion 25,0% 1

Distichiasis   0,0% 0

Cherry eye   0,0% 0

KCS-tørre øjne   0,0% 0

Husker ikke 25,0% 1

Anden type end ovenfor nævnt 

(angiv venligst) 
 

25,0% 1

  answered question 4

  skipped question 190
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34. Har en dyrlæge vurderet at din hund har dårlige dårlige hofter (det man kalder Hofteledsdysplasi eller HD)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 16,5% 32

Nej 83,5% 162

  answered question 194

  skipped question 0

35. Du har svaret JA til spørgsmålet om dårlige hofter: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 

10 som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden?
56,3% 

(18)
12,5% (4) 6,3% (2) 3,1% (1) 0,0% (0) 3,1% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 18,8% (6) 32

For dig som ejer?
43,8% 

(14)
6,3% (2) 3,1% (1) 9,4% (3) 6,3% (2) 3,1% (1) 6,3% (2) 0,0% (0) 0,0% (0) 21,9% (7) 32

Evt. kommentar 

 
9

  answered question 32

  skipped question 162



24 of 56

36. Har du fået bedømt hofterne hos Dansk Kennel Klub, angiv venligst hvilken grad? (det er altid den dårligste grad der tæller)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Har ikke fået dem bedømt hos 

Dansk Kennel Klub
58,8% 114

A 8,2% 16

B 11,3% 22

C 10,3% 20

D 8,2% 16

E 3,1% 6

Evt. kommentar 

 
33

  answered question 194

  skipped question 0
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37. Du har svaret A eller B i forrige spørgsmål, angiv om du oplever at hunden har gener fra hofterne trods status A eller B: angiv på 

en skala fra 1-10, med 1 som absolut INGEN gener og 10 som meget alvorlige gener

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

Angiv fra 1-10
84,2% 

(32)
7,9% (3) 2,6% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 2,6% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 2,6% (1) 38

Evt. kommentar 

 
4

  answered question 38

  skipped question 156

38. Du har svaret C, D eller E i forrige spørgsmål, angiv om du oplever at hunden har gener fra hofterne i forbindelse med status C, D 

eller E: angiv på en skala fra 1-10, med 1 som absolut INGEN gener og 10 som meget alvorlige gener

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

Angiv fra 1-10
78,6% 

(33)
9,5% (4) 2,4% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 9,5% (4) 42

Evt. kommentar 

 
4

  answered question 42

  skipped question 152
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39. Har en dyrlæge vurderet at din hund har dårlige albuer (det man kalder Albueledsdysplasi (AD) eller Albueledsarthrose (AA))?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 8,2% 16

Nej 91,8% 178

  answered question 194

  skipped question 0

40. Du har svaret JA til spørgsmålet om dårlige albuer: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 

10 som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden?
81,3% 

(13)
6,3% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 12,5% (2) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 16

For dig som ejer?
68,8% 

(11)
12,5% (2) 0,0% (0) 0,0% (0) 18,8% (3) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 16

Evt. kommentar 

 
5

  answered question 16

  skipped question 178
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41. Har du fået bedømt albuerne hos Dansk Kennel Klub, angiv venligst hvilken grad? (det er altid den dårligste grad der tæller)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Har ikke fået dem bedømt hos 

Dansk Kennel Klub
64,4% 125

0 25,8% 50

1 6,2% 12

2 3,1% 6

3 0,5% 1

Evt. kommentar 

 
19

  answered question 194

  skipped question 0
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42. Du har svaret 0 eller 1 i forrige spørgsmål, angiv om du oplever at hunden har gener fra albuerne trods status 0 eller 1: angiv på 

en skala fra 1-10, med 1 som absolut INGEN gener og 10 som meget alvorlige gener

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

Angiv fra 1-10
98,4% 

(61)
0,0% (0) 0,0% (0) 1,6% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 62

Evt. kommentar 

 
2

  answered question 62

  skipped question 132

43. Du har svaret 2 eller 3 i forrige spørgsmål, angiv om du oplever at hunden har gener fra albuerne i forbindelse med status 2 eller 

3: angiv på en skala fra 1-10, med 1 som absolut INGEN gener og 10 som meget alvorlige gener

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

Angiv fra 1-10 85,7% (6) 0,0% (0) 14,3% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 7

Evt. kommentar 0

  answered question 7

  skipped question 187
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44. Er din hund blevet behandlet/opereret for OCD ("ledmus" som kan ramme alle kroppens led og vækstzoner men som oftest ses i 

skulder- og albueled)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 2,1% 4

Nej 97,9% 190

Evt. kommentar 

 
1

  answered question 194

  skipped question 0

45. Du har svaret JA til spørgsmålet om OCD: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som 

det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 25,0% (1) 25,0% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 25,0% (1) 0,0% (0) 25,0% (1) 4

For dig som ejer? 25,0% (1) 25,0% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 25,0% (1) 25,0% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 4

Evt. kommentar 0

  answered question 4

  skipped question 190
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46. Har en dyrlæge konstateret at din hund har/havde spondylose (stivhed i ryggen og nedsat bevægelse i bagparten)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 4,1% 8

Nej 95,9% 186

Evt. kommentar 

 
4

  answered question 194

  skipped question 0

47. Du har svaret JA til spørgsmålet om spondylose: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 

som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 0,0% (0) 12,5% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 12,5% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 37,5% (3) 0,0% (0) 37,5% (3) 8

For dig som ejer? 0,0% (0) 12,5% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 12,5% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 25,0% (2) 0,0% (0) 50,0% (4) 8

Evt. kommentar 

 
1

  answered question 8

  skipped question 186
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48. Har eller havde din hund knæk på halen (haleknæk)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 6,2% 12

Nej 93,8% 182

Evt. kommentar? 

 
4

  answered question 194

  skipped question 0
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49. Du har svaret JA til spørgsmålet om knækhale: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 

som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden?
83,3% 

(10)
0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 8,3% (1) 8,3% (1) 12

For dig som ejer?
91,7% 

(11)
0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 8,3% (1) 12

Evt. kommentar 

 
2

  answered question 12

  skipped question 182
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50. Har din hund trange næsebor? (smalle næsten tillukkede næsebor der giver besværet vejrtrækning)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 6,7% 13

Nej 93,3% 181

Evt. kommentar? 

 
6

  answered question 194

  skipped question 0

51. Du har svaret JA til spørgsmålet om trange næsebor: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 

med 10 som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 15,4% (2) 15,4% (2) 7,7% (1) 0,0% (0) 38,5% (5) 0,0% (0) 0,0% (0) 15,4% (2) 7,7% (1) 0,0% (0) 13

For dig som ejer? 30,8% (4) 7,7% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 23,1% (3) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 7,7% (1) 30,8% (4) 13

Evt. kommentar 

 
3

  answered question 13

  skipped question 181
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52. Har din hund fået konstateret Brachycefala syndrom? (hunden skal have ALLE følgende tre lidelser: for kort næse, trænge 

næsebor og lang løs gane)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 0,5% 1

Nej 99,5% 193

Evt. kommentar 

 
1

  answered question 194

  skipped question 0
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53. Du har svaret JA til spørgsmålet om Brachycefala syndrom: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-

10 med 10 som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0)
100,0% 

(1)
0,0% (0) 0,0% (0) 1

For dig som ejer? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0)
100,0% 

(1)
1

Evt. kommentar 0

  answered question 1

  skipped question 193
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54. Har din hund krydsbid også kaldet skæv kæbe (wry mouth)? Den ene side af underkæben stikker længere frem end den anden, 

eller er hældende. Tungen vil oftest også falde ud til den side hvor kæben er skæv/hældende (selvom hunden IKKE halser), også når 

munden er lukket.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 1,5% 3

Nej 98,5% 191

Evt. kommentar 

 
4

  answered question 194

  skipped question 0

55. Du har svaret JA til spørgsmålet om krydsbid/skæv kæbe: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-

10 med 10 som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 66,7% (2) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 33,3% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 3

For dig som ejer? 66,7% (2) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 33,3% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 3

Evt. kommentar 0

  answered question 3

  skipped question 191
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56. Har din hund eller har den haft hudproblemer, som f.eks. bylder og overdrevet rødme mellem tæerne, hurtigtvoksende betændt 

sår eller små knopper eller "bumser" et eller flere steder på kroppen?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 38,7% 75

Nej 61,3% 119

  answered question 194

  skipped question 0

57. Du har svaret JA til spørgsmålet om hudproblemer: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 

10 som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden?
16,0% 

(12)

13,3% 

(10)

14,7% 

(11)
9,3% (7)

13,3% 

(10)
6,7% (5) 5,3% (4) 6,7% (5) 2,7% (2) 12,0% (9) 75

For dig som ejer?
25,3% 

(19)

16,0% 

(12)
6,7% (5) 4,0% (3) 6,7% (5) 8,0% (6) 4,0% (3) 8,0% (6) 1,3% (1)

20,0% 

(15)
75

Evt. kommentar 

 
23

  answered question 75

  skipped question 119
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58. Hvilket hudproblem var/er der tale om?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Furunkulose (bylder og 

overdrevet rødme mellem 

tæerne)

49,3% 37

Hotspots (hurtigtvoksende betændt 

sår et eller flere steder på kroppen)
46,7% 35

Små knopper et eller flere steder på 

kroppen
30,7% 23

"Bumser" på området omkring 

munden
45,3% 34

Andet problem end ovenfor nævnt 

(angiv venligst) 

 

25,3% 19

  answered question 75

  skipped question 119



39 of 56

59. Hvor ofte har eller har din hund haft hudproblemer?

 
Response 

Percent

Response 

Count

en enkelt gang 13,3% 10

2-3 gange 22,7% 17

4-5 gange 9,3% 7

6-7 gange 8,0% 6

Tilbagevendende ca. 1 gang årligt 5,3% 4

Tilbagevendende ca. 2 gange årligt 9,3% 7

Tilbagevendende ca. 3 gange årligt 1,3% 1

Tilbagevendende ca. 4 gange årligt 5,3% 4

Anden hyppighed (angiv 

venligst) 
 

25,3% 19

  answered question 75

  skipped question 119
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60. Har problemet været behandlingskrævende af en dyrlæge?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja, altid 30,7% 23

Ja, ofte 17,3% 13

Ja, men kun få gange 14,7% 11

Ja, en enkelt gang 14,7% 11

Nej, aldrig 22,7% 17

Evt. kommentar 

 
13

  answered question 75

  skipped question 119
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61. Har din hund eller har den haft en behandlingskrævende skade i knæet? F.eks. korsbåndsruptur (sprunget/beskadiget 

korsbånd), menisk-skade o.l.?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 7,7% 15

Nej 92,3% 179

Angiv venligst hvilken skade/skader der er tale om? 

 
12

  answered question 194

  skipped question 0

62. Du har svaret JA til spørgsmålet om knæskader: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 

som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 13,3% (2) 0,0% (0) 0,0% (0) 26,7% (4) 26,7% (4) 33,3% (5) 15

For dig som ejer? 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 6,7% (1) 6,7% (1) 0,0% (0) 26,7% (4) 13,3% (2) 46,7% (7) 15

Evt. kommentar 

 
4

  answered question 15

  skipped question 179
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63. Hvor mange gange har den sprunget eller beskadiget ledbåndet?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Aldrig (der er tale om en anden 

knæskade end ledbånd)
6,7% 1

1 gang 80,0% 12

2 gange 6,7% 1

3 gange   0,0% 0

4 gange 6,7% 1

5 gange   0,0% 0

Evt. kommentar? 

 
2

  answered question 15

  skipped question 179



43 of 56

64. Har/havde din hund ofte overdreven rysten/sitren i ét eller begge bagben? (hunden ryster/sitre i ét eller begge bagben UDEN der 

er tale om en refleks fra en fysisk påvirkning f.eks. at du klør den bag øret eller andet sted på kroppen)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 9,3% 18

Nej 90,7% 176

Evt. kommentar 

 
7

  answered question 194

  skipped question 0
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65. Du har svaret JA til spørgsmålet om "shaking legs": Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 

10 som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden?
66,7% 

(12)
11,1% (2) 11,1% (2) 0,0% (0) 5,6% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 5,6% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 18

For dig som ejer?
66,7% 

(12)
11,1% (2) 11,1% (2) 0,0% (0) 5,6% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 5,6% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 18

Evt. kommentar 

 
3

  answered question 18

  skipped question 176

66. Ryster/sitre hunden på bagbenene i eller efter bestemte situationer? Eller er det tilfældigt?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Tilfældigt 72,2% 13

I eller efter bestemte situationer 

(angiv venligst) 

 

27,8% 5

  answered question 18

  skipped question 176
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67. Har eller har din hund haft nældefeber (overdreven allergisk reaktion der ofte svulmer kinder og læber op til dobbelt størrelse. 

Kan også vise sig som små hævelser i huden, fordelt over hele kroppen. Varighed: fra nogle få timer op til et par dage)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 8,2% 16

Nej 91,8% 178

Evt. kommentar 

 
3

  answered question 194

  skipped question 0

68. Du har svaret JA til spørgsmålet om nældefeber: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 

som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 6,3% (1) 12,5% (2) 25,0% (4) 18,8% (3) 0,0% (0) 6,3% (1) 6,3% (1) 0,0% (0) 12,5% (2) 12,5% (2) 16

For dig som ejer? 37,5% (6) 6,3% (1) 18,8% (3) 0,0% (0) 6,3% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 12,5% (2) 18,8% (3) 16

Evt. kommentar 

 
6

  answered question 16

  skipped question 178
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69. Hvor ofte har eller har den haft nældefeber?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Én gang 68,8% 11

Mere end 1-2 gange årligt 12,5% 2

Færre end 1-2 gange årligt 6,3% 1

Anden hyppighed (angiv venligst) 

 
12,5% 2

  answered question 16

  skipped question 178

70. Har din hund eller har den haft betændte ører, der krævede behandling.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 34,0% 66

Nej 66,0% 128

Evt. kommentar 

 
11

  answered question 194

  skipped question 0
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71. Du har svaret JA til spørgsmålet om betændte ører: Hvor alvorligt vurderer du problemet var/er? (angiv på en skala fra 1-10 med 

10 som det mest alvorlige)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

For hunden? 6,1% (4) 6,1% (4) 7,6% (5) 9,1% (6)
30,3% 

(20)
9,1% (6) 12,1% (8) 7,6% (5) 3,0% (2) 9,1% (6) 66

For dig som ejer? 13,6% (9)
19,7% 

(13)
10,6% (7) 7,6% (5)

22,7% 

(15)
3,0% (2) 4,5% (3) 6,1% (4) 3,0% (2) 9,1% (6) 66

Evt. kommentar 

 
11

  answered question 66

  skipped question 128
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72. Hvor ofte har eller har den haft betændte ører?

 
Response 

Percent

Response 

Count

1-2 gange årligt 34,8% 23

Mere end 1-2 gange årligt 10,6% 7

Færre end 1-2 gange årligt 18,2% 12

Anden hyppighed (angiv 

venligst) 
 

36,4% 24

  answered question 66

  skipped question 128
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73. Er du tilfreds med hundens generelle adfærd?

 
Response 

Percent

Response 

Count

100% tilfreds 69,0% 60

Meget tilfreds 23,0% 20

Tilfreds 4,6% 4

Lidt tilfreds 1,1% 1

Ikke tilfreds 2,3% 2

  answered question 87

  skipped question 107
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74. HUNDENS PSYKE (mennesker & i hjemmet):

  Ubetinget/ja Oftest Begrænset Aldrig/nej Ved ikke
Response 

Count

Tolererer/acceptere børn 86,5% (167) 10,4% (20) 2,6% (5) 0,5% (1) 0,0% (0) 193

Kan tage ting (kødben, legetøj, o.l.) 

fra hunden
96,9% (187) 2,1% (4) 0,5% (1) 0,5% (1) 0,0% (0) 193

Dominerende 3,6% (7) 3,6% (7) 23,3% (45) 68,9% (133) 0,5% (1) 193

Viser aggression i form af bid, 

knurren o.l.
0,0% (0) 1,6% (3) 11,4% (22) 87,0% (168) 0,0% (0) 193

Har hunden nogensinde bidt et 

menneske
1,6% (3) 0,0% (0) 0,5% (1) 97,9% (189) 0,0% (0) 193

Jeg er nervøs i forholdet mellem 

min hund og børn, der er på besøg
1,6% (3) 1,0% (2) 8,3% (16) 87,6% (169) 1,6% (3) 193

Er glad ved dyrlægebesøg 66,3% (128) 16,6% (32) 9,8% (19) 4,7% (9) 2,6% (5) 193

Sky i forhold til fremmede der er på 

besøg
3,1% (6) 4,7% (9) 8,3% (16) 83,9% (162) 0,0% (0) 193

Er alene hjemme uden problemer 71,5% (138) 17,1% (33) 5,2% (10) 6,2% (12) 0,0% (0) 193

Evt. kommentar 

 
27

  answered question 193

  skipped question 1
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75. Hvor godt mener du selv at have socialiseret hunden i forhold til ovennævte spørgsmål? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som 

det bedste)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

Jeg vurderer min indsats som 2,6% (5) 1,0% (2) 0,5% (1) 1,6% (3) 6,2% (12)
10,4% 

(20)
9,3% (18)

17,1% 

(33)

18,7% 

(36)
32,6% 

(63)
193

Evt. kommentar 

 
22

  answered question 193

  skipped question 1
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76. HUNDENS PSYKE (dyr):

  Ubetinget/ja Oftest Begrænset Aldrig/nej Ved ikke
Response 

Count

Tolererer/acceptere andre hanner 57,5% (111) 27,5% (53) 11,4% (22) 3,1% (6) 0,5% (1) 193

Tolererer/acceptere andre tæver 62,2% (120) 19,7% (38) 11,9% (23) 5,7% (11) 0,5% (1) 193

Tolererer/acceptere hvalpe 71,0% (137) 15,5% (30) 6,7% (13) 1,0% (2) 5,7% (11) 193

Leg bliver til slåskamp 1,6% (3) 0,5% (1) 13,0% (25) 79,8% (154) 5,2% (10) 193

Har hunden nogensinde bidt en 

anden hund alvorligt
5,7% (11) 0,0% (0) 5,7% (11) 88,1% (170) 0,5% (1) 193

Dominerende uanset køn 6,7% (13) 6,7% (13) 28,0% (54) 53,9% (104) 4,7% (9) 193

Viser aggression i form af bid, 

knurren o.l.
2,1% (4) 3,6% (7) 18,1% (35) 74,6% (144) 1,6% (3) 193

Er nervøs i forholdet mellem min 

hund og hunde, der er på besøg
5,7% (11) 2,1% (4) 19,7% (38) 63,7% (123) 8,8% (17) 193

Sky i forhold til fremmede hunde 1,0% (2) 0,5% (1) 11,4% (22) 87,0% (168) 0,0% (0) 193

Evt. kommentar 

 
32

  answered question 193

  skipped question 1
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77. Hvor godt mener du selv at have socialiseret hunden i forhold til ovennævte spørgsmål? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som 

det bedste)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

Jeg vurderer min indsats som 3,1% (6) 1,0% (2) 0,5% (1) 3,1% (6) 7,8% (15)
11,4% 

(22)

12,4% 

(24)

22,3% 

(43)

12,4% 

(24)
25,9% 

(50)
193

Evt. kommentar 

 
19

  answered question 193

  skipped question 1
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78. HUNDENS PSYKE (eksterne miljø IKKE i hjemmet):

  Ubetinget/ja Oftest Begrænset Aldrig/nej Ved ikke
Response 

Count

Utryg ved larm/støj 4,1% (8) 5,7% (11) 27,5% (53) 62,7% (121) 0,0% (0) 193

Utryg ved legende børn 1,6% (3) 2,1% (4) 9,3% (18) 86,0% (166) 1,0% (2) 193

Utryg ved stilladser e.l. 2,6% (5) 3,6% (7) 19,7% (38) 68,4% (132) 5,7% (11) 193

Utryg ved fremmede genstande 

som poser, tøjstativer, butikskilte 

o.l.

2,1% (4) 4,7% (9) 29,5% (57) 62,2% (120) 1,6% (3) 193

Utryg i forhold til fremmede 1,6% (3) 4,1% (8) 15,0% (29) 79,3% (153) 0,0% (0) 193

Er glad for at køre i bil 80,8% (156) 15,0% (29) 3,6% (7) 0,5% (1) 0,0% (0) 193

Evt. kommentar 

 
23

  answered question 193

  skipped question 1
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79. Hvor godt mener du selv at have socialiseret hunden i forhold til ovennævte spørgsmål? (angiv på en skala fra 1-10 med 10 som 

det bedste)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Response 

Count

Jeg vurderer min indsats som 3,1% (6) 1,0% (2) 0,5% (1) 3,6% (7) 5,7% (11)
13,5% 

(26)
9,3% (18)

26,9% 

(52)

10,4% 

(20)

25,9% 

(50)
193

Evt. kommentar 

 
13

  answered question 193

  skipped question 1

80. Svarer hundens mentalitet til de forventninger du havde da du købte hunden?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 92,0% 80

Nej 8,0% 7

Evt. kommentar 

 
13

  answered question 87

  skipped question 107
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81. Tusind tak fordi du deltog! Synes du denne undersøgelse var fyldstgørende?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 92,1% 176

Nej... beskriv venligst hvorfor 

 
7,9% 15

  answered question 191

  skipped question 3


